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        Обласна державна адміністрація  

 

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту розпорядження обласної державної адміністрації  

„Про проведення щорічного обласного екологічного конкурсу 

„Україна в стилі ЕКО“ 

 

Мета: Метою проекту розпорядження є започаткування щорічного 

обласного екологічного конкурсу „Україна в стилі ЕКО“ та визначення порядку 

його проведення. 
 

1. Підстава розроблення проекту акта 

 

Проект розпорядження розроблено на підставі: 

Указу Президента України від 13.10.2015 № 580 „Про Стратегію 

національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2016-2020 роки“; 

рішення Черкаської обласної ради від 07.10.2016 № 9-3/VII „Про 

затвердження плану дій щодо реалізації Стратегії національно-патріотичного 

виховання дітей та молоді Черкаської області на 2016-2020 роки“;   

програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді 

Черкаської області на 2017-2020 роки, затвердженої рішенням Черкаської 

обласної ради від 03 лютого 2017 року № 12-2/VII. 

 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 

 

Указом Президента України від 13.10.2015 № 580 „Про Стратегію 

національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2016-2020 роки“ 

передбачено, що національно-патріотичне виховання дітей та молоді в Україні 
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має стати одним із пріоритетних напрямів діяльності держави та суспільства 

щодо розвитку громадянина як високоморальної особистості, яка плекає 

українські традиції, духовні цінності, володіє відповідними знаннями, вміннями 

та навичками, здатна реалізувати свій потенціал в умовах сучасного 

суспільства, сповідує європейські цінності, готова до виконання обов’язку              

із захисту Батьківщини, незалежності та територіальної цілісності України. 

Відповідно до Указу Президента України від 13.10.2015 № 580 однією            

із сфер, що має охоплювати національно-патріотичне виховання, є охорона 

довкілля.  

На виконання Указу Президента України від 13.10.2015 № 580, рішення 

Черкаської обласної ради від 07.10.2016 № 9-3/VII „Про затвердження плану 

дій щодо реалізації Стратегії національно-патріотичного виховання дітей                

та молоді Черкаської області на 2016-2020 роки“ Черкаською обласною радою 

затверджено програму національно-патріотичного виховання дітей та молоді 

Черкаської області на 2017-2020 роки. 

Проект розпорядження розроблено в рамках реалізації програми 

національно-патріотичного виховання дітей та молоді Черкаської області               

на 2017-2020 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 03 лютого                 

2017 року №12-2/VII.  

На даний час на обласному рівні відсутній механізм реалізації програми 

заходів, що передбачає формування національно-патріотичного виховання 

дітей та молоді області у сфері охорони довкілля. 

 

3. Суть проекту акта  

 

Проект розпорядження передбачає започаткування щорічного обласного 

екологічного конкурсу „Україна в стилі ЕКО“ та визначає порядок його 

підготовки, оголошення та проведення. 
 

4. Правові аспекти 

 

Правовими підставами видання проекту розпорядження є стаття 41 

Закону України „Про місцеві державні адміністрації“. 

41. Відповідність засадам реалізації органами виконавчої влади 

принципів державної політики цифрового розвитку 

 

Проект розпорядження не стосується питань інформатизації, 

електронного урядування, формування і використання національних 

електронних інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного суспільства, 
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електронної демократії, надання адміністративних послуг або цифрового 

розвитку. 
  
5. Фінансово-економічне обґрунтування 

 

Видання проекту розпорядження не потребує виділення додаткових 

фінансових коштів або здійснення інших витрат.  

6. Прогноз впливу 
 

Проект розпорядження за предметом правового регулювання не матиме 

безпосереднього впливу на ринкове середовище, розвиток регіонів, ринок праці 

та інші сфери суспільних відносин. 

 

61 . Стратегічна екологічна оцінка 

 

Проект розпорядження не потребує проведення стратегічної екологічної 

оцінки. 

 

7. Позиція заінтересованих сторін 

 

Проект розпорядження не стосується заінтересованих сторін.  

 

8. Громадське обговорення 

 

Проект розпорядження обласної державної адміністрації                                

„Про проведення щорічного обласного екологічного конкурсу „Україна в стилі 

ЕКО“ та пояснювальна записка до нього з метою обговорення та отримання 

зауважень і пропозицій від зацікавлених фізичних та юридичних осіб будуть 

розміщені на офіційному сайті обласної державної адміністрації                    

(www.ck-oda.gov.ua) з терміном 1 місяць у розділі „Доступ до публічної 

інформації“ п. „Проекти рішень, що підлягають обговоренню“. 

У разі надходження пропозицій і зауважень, вони будуть враховані                   

у остаточному варіанті проекту розпорядження або аргументовано відхилені               

у письмовому вигляді. 

 

9. Позиція заінтересованих органів 

 

Проект розпорядження не стосується інтересів інших органів. 

 

 

 

http://www.ck-oda.gov.ua/
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10. Правова експертиза 

 

Проект розпорядження потребує проведення правової експертизи                    

у Головному територіальному управлінні юстиції у Черкаській області. 

 

11. Запобігання дискримінації 
 

У проекті розпорядження відсутні положення, які містять ознаки 

дискримінації. 

Громадська антидискримінаційна експертиза проекту розпорядження             

не проводилася. 

 

111. Відповідність принципу забезпечення рівних прав та 

можливостей жінок і чоловіків 

 

Проект розпорядження не містить положення, які порушують принцип 

забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків. 

 

12. Запобігання корупції 
 

У проекті акта відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики 

вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних                        

з корупцією.  

Громадська антикорупційна експертиза не проводилася. 

 

13. Прогноз результатів 
 

Результатом прийняття проекту розпорядження буде започаткування 

щорічного обласного конкурсу „Україна в стилі  ЕКО“ та визначення порядку 

його проведення. 

 

 

 

Начальник управління                                                                           О. Звягінцева 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Троян 63 99 77  


